

DECLARAȚIA SPORTIVULUI

HEITS Apuseni Ski Cup

Subsemnatul....., în calitate de sportiv/concurent înțelegând că semnătura mea nu limitează obligația organizatorului de a prepara și întreține pistele de concurs în concordanță cu regulamentul și standardul de securitate al concursului și/sau în concordanță cu reglementările și standardele de securitate conform reglementărilor și legilor naționale aflate în vigoare,

Numele	Prenumele	Anul nașterii	Oraș
Disciplina:	schii alpin	Sex: masculin <input type="checkbox"/>	feminin <input type="checkbox"/>

fac următoarea declarație:

1. REGULAMENTUL; REGLEMENTĂRI ȘI PROCEDURI

Semnez și accept că participarea mea la orice competiție care este inclusă în cadrul “HEITS Apuseni Ski Cup”, înseamnă acceptarea de către mine a prevederilor regulamentare stabilite care se aplică pentru concurs. Drept consecință, sunt de acord să mă supun acestor reguli, reglementări și proceduri, precum și deciziilor organizatorilor, și anume ACS CUBS Cluj-Napoca, și a reprezentanților lor legali de a le aplica, prevăzute în regulamentul concursului.

2. RECUNOAȘTEREA RISCURILOR

Sunt perfect conștient de riscul potențial pe care îl implică competițiile de schi, precum și de riscul datorat vitezei și forței gravitaționale, fie în cadrul antrenamentelor, fie în competiția propriu-zisă. Recunosc că apar riscuri sporite în încercarea de a obține rezultate cât mai bune și care solicită la maximum capacitatea fizică a sportivului. Cunosc de asemenea și accept faptul că factorii de risc includ condițiile de mediu, echipamentul tehnic, influențele atmosferice, obstacolele naturale, precum și cele artificiale. Sunt de asemenea conștient că,

anumite mișcări sau acțiuni nu pot fi întotdeauna anticipate sau controlate, motiv pentru care nu pot fi evitate sau prevenite prin măsuri de siguranță.

În consecință, cunosc și accept faptul că, atunci când sunt implicat în activități competiționale, imi pot risca integritatea fizică și în cazuri extreme, chiar viața.

În plus, cunosc și accept faptul că, pericolele de mai sus legate de participarea la concurs pot afecta terțe persoane și părți în cadrul zonelor de antrenament și competiție.

Declar ca voi efectua personal inspecția traseelor de concurs și antrenament (recunoașterea) și voi imediat antrenorul după caz și obligatoriu va fi anunțat juriul/oficialii competiției cu privire la orice probleme de siguranță ar putea avea concurentul. Înțeleg să răspund pentru alegerea echipamentului corespunzător, pentru păstrarea acestuia în bune condiții, pentru viteza cu care voi concura, precum și pentru alegerea trasei.

3. **RĂSPUNDERE PERSONALĂ**

Înțeleg să fiu găsit personal răspunzător față de terți pentru pagubele sau accidentările pe care acestea le-ar suferi ca urmare a unor incidente legate de participarea mea / a copilului meu la antrenamente sau competiție.

4. **ELIBERARE DE RĂSPUNDERE**

Conform regulamentelor concursurilor **"HEITS Apuseni Ski Cup"** organizatorii ACS CUBS Cluj-Napoca și reprezentanții acestora, membrii acestora, directorii, oficialii, angajații, voluntarii, contractanții și agenții acestora sunt eliberați de orice răspundere sau obligație patrimonială sau de altă natură cu privire la pagubele, pierderile sau accidentările, loviri și/sau raniri cauzate de participarea mea sau care ar putea rezulta din participarea mea la competițiile și antrenamentele desfășurate în cadrul concursului **"HEITS Apuseni Ski Cup"**.

Această Declarație, guvernată și interpretată în conformitate cu cadrul legal aplicabil se extinde și asupra moștenitorilor mei, succesorilor, beneficiarilor, rudelor apropiate sau celor cu drepturi care ar putea intenta acțiuni în instanță.

Am citit și înțeles Declarația Sportivului de mai sus.

Data	Semnatura sportivului / concurrentului